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Objetivo de Aprendizaje Matematica semana 10 al 14 de agosto
5° Afo Basico
Docente de Asignatura: Juan José Marchant.
Docente Pie: Patricia Valenzuela Vasquez.

Asignatura Matematica
Curso 5°
Docente de Asignatura Juan José Marchant Césped

Semana de cobertura 10 al 14 de agosto

OAG6 Resolver problemas rutinarios y no
rutinarios que involucren las cuatro operaciones y

Objetivo/s de aprendizaje combinaciones de ellas: > que incluyan situaciones
tratados con dinero » usando la calculadora y el
computador en dmbitos numéricos superiores al
10 000

Estrategias de calculo y problemas.

Objetivo de la sesion de trabajo - :
Operaciones combinadas

Fecha de entrega productos de | 16 de agosto

la sesion

m""“"°“ v' Recuerda que no es necesario imprimir esta guia.

v' Recuerda las medidas de proteccion y auto cuidado:

1. Lavarse las manos uso de mascarillas, quedarse en
casa, debemos cuidarnos entre todos.

v Un abrazo.

Retroalimentemos algunos conocimientos
previos: Comprobacion de operaciones basicas.

ADICION COMPROBACION RESTA PRUEBA
3525 7356 minuendo 68— 31+ sustraendo
+ 3831 - 3831 sustraendo 31 37 diferencia
7356 3525 ot —_—
diferencia 37 68 minuendo
15 |2 El inverso de la division es la
1 7 multiplicacion adicionando el resto.

7x2=14->14+1=15

Comprobar utilizando el inverso (lo contrario) de la

operacion

Inverso de la adicidon es la sustraccion

Inverso de la division es la multiplicacion
OPERACIONES COMBINADAS: va has trabajado con

las cuatro operaciones (+, =, *, . ). Ahora resolverds problemas en

los que tendras que utilizar mas de una operacion para determinar
su solucion. Y la prevalencia de las operaciones nos indican trabajar
de lzquierda a derecha
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Pagina 76 del libro del estudiante

Aprend y Llegué a la estacion 7

Objetivo: Resolver operaciones combinadas con 96 pasajercs.
que involucran adiciones y sustracciones.

P Observa la imagen. ;Cudntos pasajeros hay ahora
en el tren?

Resuelve de izquierda a derecha las adiciones y sustracciones.
Primera expresion 96 - 26 + 48

Y
/0 +48
p
18

Segunda expresion ) "
lIna operacion combinada es una

BYpresiin numerica que contiene mas de
una operacidn matematica (+, -+ 0:)
CON 0 5in parentess.

¥
3
1

Respuesta: Ahora hay 118 pasajeros en el tren.

Si te fijas en el ejercicio tenemos el

Método de los 4 pasos

Paso 1 Comprender el Problema (datos)
Paso 2 Crea un plan (estrategia)
Paso 3 Ejecuta el plan (operacién y respuesta)

Paso 4 verifica tu respuesta (comprobar), y lo haremos de la
siguiente manera: A 118 le sustraemos (restar) 48 nos da
como resultado 70 a lo cual le adicionamos (sumar) 26 y nos
da como resultado 96 que son los pasajeros iniciales.

Aprend

Objetivo: Resolver operaciones combinadas que involucran multiplicaciones y divisiones.

Resuelve de izquierda a derecha las multiplicaciones y |as divisiones.

Primera expresian 40246 24:4+6
Y. ¥
Sequnda expresion 90:6 66
4 Y
160 36

Fijate que primero se multiplicé 40 x 24 = 960 luego se divide por 6 y da como
resultado 160. A continuacién, se divide 24: 4 =6 y luego 6 x 6 = 36.
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Aprendc
Objetivo: Resolver operaciones combinadas que involucran adiciones o sustracciones y multiplicaciones

o divisiones.

P En un parque hay 28 nifios v 56 hombres. La cantidad de hombres es 4 veces la de mujeres.
iCudntos nifios y mujeres hay en el parque?

Primera expresion 28 + -.!E' : — Primero divide. 5 4=14
Segunda expresion 28+ 14 4 Luego, suma Hay 14 mujeres.
y ¥
42 —

Entre nifos y mujeres hay 42 personas en el parque.

P> Sara tiene 900 estampillas en su coleccion. Ella ubica 25 en cada pagina de un dlbum.
5i este tiene 30 paginas, jouantas estampillas le sobran?

Primera expresion 900 - 30 - 25 4— Primero multiplica. 30+ 75 =750
N ¥
Segunda expresion 900 - 750 4— Luego, resta. Sara ubicd
?5[_-‘; 750 estampillas
en el dlbum.
Respuesta: Le sobran 150 estampillas. \
52

Respuesta: Le quedan 52 kg de frutos secos.

Para resolver una operacién combinada debes tener presente la prioridad en las operaciones:

1% Paréntesis, si los hay, desde el interior al exterior, de izquierda a derecha.
20 Multiplicacion o divisian, de izquierda a derecha.
3° Adicidn o sustraccion, de izquierda a derecha.

Ahora desarrollaras las paginas 76 a la 78 del texto del
alumno y practica con los ejercicios propuestos, recordandolo
propuesto.

RECUERDA NUESTROS CANALES DE COMUNICACION

CORREO: juanjose.marchant @ colegio-manuelrodriguez.cl
WHATSAPP: +56964186125

PAGINA WEB: WWW,COLEGIO-MANUELRODRIGUEZ.CL

Buen Trabajo

© CanStockPhoto.com - csp53570790
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OBJETIVO DE
LA CLASE

Estrategias de calculo y
problemas. Operaciones
combinadas




COMPROBACION RESTA PRUEBA
7356 minuendo EB— 31+ sustraendo

- 3831 sustraendo 31 3? diferencia

3525 - I
diferencia 3 7 EB minuendo

El inverso de la division es la
multiplicacion adicionando el resto.

7x2=14 - 14 +1=15

Inverso de la division es la multiplicacion




OPERACIONES
O Ya has trabajado con las cuatro COM Bl NADAS

operaciones (+, -, *, : ). Ahora
resolveras problemas en los que
tendras que utilizar mas de una
operacion para determinar su
solucion. Y la prevalencia de las
operaciones nos indican trabajar
de lzquierda a derecha.




Pagina 76 del libro

del estudiante
Aprendo:

L/equé a la estacidn
Objetivo: Resolver operaciones combinadas | Con % pasajercs.
que involucran adiciones y sustracciones,

P Observa laimagen. jCudntos pasajeros hay ahora
eneltren’

Restelve de izquierda a derecha las adiciones y sustracciones.

Primera expresion %-26+48
) V.
Sequnda exprasion 10 +48 —
\ / Ur operacion combinada s na

118 BADESN UM Ue Contiee més e

BiLE Lna operacn maemdic [+, - +0
Respuesta: Ahora hay 118 pasajeros en el tren, F GO foch
(ON 050 PAIEATeSE.




Ubjetivo: Resolver operaciones combinadas que involucran multiplicaciones y divisiones.

Resuelve de izquierda a derecha las multiplicaciones y las divisiones.

Primera expresion 40+ 24:6 24:4.6
Segunda expresion %60:6 Geh

160 36

Fijate que primero se multiplico 40 x 24 = 960 luego se
divide por 6 y da como resultado 160.
A continuacion, se divide 24: 4 =6 y luego 6 x 6 = 36.




Ubjetivo: Resolver operaciones combinadas que involucran adiciones o sustracciones y multiplicaciones
o divisiones.
I £ un parque hay 28 nifos y 56 hombres. La cantidad de hombres es 4 veces la de mujeres,

{Cuantos nifios y mujeres hay en el parque’

Primera expresion 28420:4 ¢ Hien e 4=
Y,
Sequnda expresién 15*;" - Lugn suma Hay W moes
.‘
4
Entre nifios y mujeres hay 42 personas en el parque.

I Saratiene 900 estampillas en su coleccion, Ella ubica 25 en cada pagina de un loum,
Si este tiene 30 paginas, jcuantas estampillas e sobran? m

Primera expresion 900 - 30+ 25 4 Frmen mulca P S=T0

1!
Sequnda expresidn 00-730" ¢ Lngy e Sy b
?5[; 10 estamplas

meldbum

Respuesta: Le sobran 150 estamplllas, \

Pagina 77 del libro
del estudiante

P esoer una operacin combinada debes tenr presente b prordad en s operaciones
1" Partes s hy, desc f e everir o quirca cevecha

20 Moltlcacin o ivion de quierd a derecha

3 A osstraccon e e  devecha,

Ahora desarrollaras las paginas 76 a la 78 del texto del
alumno y practica con los ejercicios propuestos



UM, IT'S LIKE, UH--

Desarrolla en el mismo texto y/o en tu cuaderno
envia tus respuestas por los canales de
comunicacion ya establecidas, via correo de
preferencia o en ultimo caso WhatsApp.
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